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Y CTHBIN CUET

Kakoi Hafgo BeIOpaTh Macuitad, 4ToObl 14 KM Ha
MECTHOCTH ObLIU paBHBI 1 ¢cM Ha Kapte?

HajinuTe miomaas Kpyra, eciu a) r=3cm; 0) r=51M; 0)
d=8wm.

Bripasute Bce nepemennsnie k, f, s, z: k:f=s:z.



3amanue: OT1BeT:

1 CpaBHUTH ILIOIIAAN
KPYrOB C paadycaMu 3JIM
1 300Mm

1 Hawtu nnomans kpyra ,
eciau d=6¢M.

1 Hawtn nmnomanes kpyra,
eciin C=10m

1 PaBHEI

1 S=28,26cM2

1 S=257
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I1IPOBEPH CEB4
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PENIIM YPABHEHUE

1)18n — 5 =553 301

2)48x = 624 13 15 103 5’76 12
3)25z + 9z = 1394 42 1363 401 41 51
4)603 —y = 83 490 520 521 686 405
5)x + 186 = 300 486 104 125 211 114

1 2 | 3 | 4 | 5




HTor vroka

Kakue mpeamera OKpy:Karomero Mupa JarT HaM
npeacrasiacHue o cdepe, o 1mape?

Y10 MOKHO CKa3aTh O BCEX TOUKAX MOBEPXHOCTH Iapa?

Kak Ha3bIBacTCSA OTPE30K COCAUHSIONIMMN TOUKY
IOBEPXHOCTH IlIapa ¢ IEHTPOM?



